
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS
CULTURAIS DE PARAÍSO DO ANO DE 2025 (CMPC)

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (04/02/2025), às 19h00,
nas dependências da Biblioteca Pública Municipal Prof.ª Maria José Albani, foi realizada a
primeira reunião ordinária do Conselho Municipal de Políticas Culturais de Paraíso (CMPC)
para deliberar sobre assuntos de relevante interesse.

A Presidenta do Conselho, Sra. Regina Aparecida da Silva, deu início aos trabalhos, destacando
a necessidade da reunião e apresentando a situação atual do cenário cultural do município.

No decorrer da sessão, foi discutido o desligamento da Diretora de Cultura, Esporte e Lazer e,
até então, Vice-Presidenta do CMPC, Sra. Yeda Stefan de Carvalho, das atividades culturais. Em
razão desse afastamento, procedeu-se com a recomposição da mesa diretora do Conselho,
sendo eleito para o cargo de Vice-Presidente o então Primeiro Secretário, Sr. Pedro Henrique
Vegentino. Com essa mudança, a Segunda Secretária, Sra. Beatriz Veras da Silva, assumiu
interinamente a função de Primeira Secretária. A proposta de alteração foi submetida à
discussão e aprovação dos conselheiros e suplentes presentes, sendo aprovada por
unanimidade.

Dando prosseguimento à pauta, foi realizada a leitura do pedido de desligamento do
representante das Artes Dramáticas, Sr. Emídio Roberto Penariol Junior, cujo documento
segue anexo a esta ata. Em seu lugar, assumiu sua suplente, Sra. Jaine Cristina Mouro.

Ademais, houve o desligamento do representante titular e suplente da área da Educação,
sendo, portanto, integrados novos representantes, indicados pela Rede Municipal de Ensino:
Sr.(a) Natália Sabião da Silva titular) e Sr.(a) Juliana Castagnaro Penariol (suplente). A
nomeação dos novos membros do CMPC será oficializada por meio de Decreto Municipal,
garantindo ampla e transparente divulgação.

Na sequência, foi discutida a ausência da Diretora de Cultura, Esporte e Lazer na liderança das
atividades culturais do município. Considerando a existência de projetos e atividades que
demandam continuidade e cumprimento de prazos, a mesa diretora propôs, em discussão e
votação, o encaminhamento de um ofício especial ao Prefeito Municipal (cópia anexa),
informando que a mesa diretora do Conselho assumirá, temporariamente, a execução das
ações culturais até a nomeação de um novo Diretor de Cultura, Esporte e Lazer. Tal decisão
encontra respaldo no artigo 3º do Regimento Interno do CMPC. A medida foi aprovada por
unanimidade.

Ainda em pauta, foi ressaltada a importância da participação efetiva dos conselheiros, titulares
e suplentes, nas ações culturais do município, enfatizando-se a relevância de sua presença nos
eventos e na execução das iniciativas culturais.



Foi, também, debatida a criação das redes sociais oficiais do Conselho, visando ampliar a
transparência e divulgação das suas atividades. Ficou deliberado que a responsabilidade pela
criação e operacionalização dessas redes será atribuída ao Vice-Presidente do CMPC.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pela Presidenta às 20h30. Para constar,
eu, Sr. Pedro Henrique Vegentino, secretariei a sessão e lavrei a presente ata, que, após
aprovação, será assinada por mim, pela Presidenta e pelos demais presentes: Beatriz Veras da
Silva, Maraísa Bulgarelli de Lima, Wilker Abner de Albuquerque, Dirce dos Santos, Abigail
Stefan, Michaely Winy de Albuquerque, Jaine Cristina Mouro. (a.a)

Paraíso, 04 de fevereiro de 2025.
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